

Naziv projekta: Mentalno zdravlje i ljudska prava

Nositelj projekta: Koalicija za rad sa psihotraumom i mir Vukovar

Razdoblje provedbe projekta: 01.10.2021. – 30.09.2022.

Ukupna vrijednost projekta: 14.086,80 € osigurano kroz financijske podrške Islanda, Lihtenštajna i Norveške u okviru EGP grantova.

Kontakt osoba za više informacija: Sandra Marić, smaric@cwpp.org

Poveznice na relevantne internetske stranice:

<https://www.cwpp.org/koalicija-za-rad-sa-psihotraumom-i-za-mir.html>

<https://www.facebook.com/CWPPORG/>

Sažetak projekta:

Prema podacima iz Hrvatskog registra o osobama sa invaliditetom (NN 64/01) u Vukovarsko srijemskoj županiji, duševni poremećaji čine četvrtinu od ukupnog broja osoba sa invaliditetom. Osobe sa psihičkim tegobama su najranjivija skupina, stigmatizirani i često (re)hospitalizirani, u riziku od socijalne isključenosti i siromaštva. Veliki teret u skrbi oboljelih osoba snose i njihovi najbliži, roditelji, djeca i partneri.

Niz je problema s kojima se suočavaju:

- Nedostatak znanja ili svijesti o mentalnom zdravlju i zaštiti ljudskih prava.
- Nedostatak personaliziranog pristupa skrbi: Ne postoje planovi oporavka koji bi omogućili integraciju pojedinca u život zajednice.
- Nedostatak alternativa u zajednici: većina korisnika nema kamo, nakon boravka u ustanovi. Nedostatak rehabilitacijskih ili čak rekreativnih aktivnosti: Osobe nemaju što raditi i ne pružaju im se mogućnosti za učenje ili vježbanje u vještinama koje bi im mogle pružiti zanimanje.

Ovim projektom nastoji se napraviti iskorak u smislu promicanja ljudskih prava osoba s psihosocijalnim poteškoćama. Projekt nudi novi pristup usmjeren na oporavak, razvojem i primjenom inovativnih metoda uključivanja građana, orijentiran na pristup osnaživanja ranjivih skupina kroz zaštitu mentalnog zdravlja. Kao dodatnu vrijednost projekt doprinosi međugeneracijskoj suradnji i interkulturalnom dijalogu s posebnim naglaskom na nacionalne manjine.

Da bi se postigao ovaj cilj, provesti će se kampanje podizanja svijesti lokalne zajednice i osvještavanje problema zaštite ljudskih prava osoba sa psihosocijalnim teškoćama, putem aktivnosti psihošetnji, prezentacijom dokumentarnih filmova o mentalnom zdravlju te putem Živih knjiga/ audio zapisa osobnih iskustava vezanih uz promociju i podizanje svijesti o međunarodnim standardima prava osoba sa psihosocijalnim poteškoćama. Uz rad grupa peer-podržke, uspostavljanje i nastavak suradnje s predstavnicima institucija i civilnog sektora te uključivanje mladih u zagovaračke akcije vezane uz promocije ljudskih prava, projektni rezultati pridonose inicijativi za poboljšanje kvalitete skrbi i promicanje ljudskih prava osoba s psihosocijalnim teškoćama.